

Pravidla soutěže Maloobchodní síť Hruška

Pořadatel soutěže:

Pořadatelem soutěže je Maloobchodní síť Hruška se sídlem: Táboritů 1, 772 00 Olomouc (dále jen „pořadatel“).

Místo průběhu soutěže:

Soutěž probíhá na území České republiky prostřednictvím webových stránek pořadatele (dále jen „místo konání soutěže“).

Trvání soutěže:

Od 2. 1. 2024 do 29. 1. 2024

Podmínky účasti v soutěži:

Soutěžícím se může stát pouze fyzická osoba starší 18 let s doručovací adresou na území České republiky, která doposud není odběratelem e-mailového newsletteru Maloobchodní síť Hruška a splní stanovená pravidla soutěže (dále jen „účastník soutěže“).

Pravidla soutěže a způsob určení vítězů:

Soutěže se mohou účastnit lidé prostřednictvím webových stránek Maloobchodní síť Hruška – www.mojehruska.cz/newsletter

Úkolem soutěžících je přihlásit se k odběru newsletteru.

Z jedné e-mailové adresy je možné zaslat pouze jednu registraci a vyhrává každá 50. zaregistrovaná e-mailová adresa.

Vítězové budou po skončení soutěže kontaktováni prostřednictvím e-mailu, a to nejpozději do týdne od ukončení soutěže. Vítězové jsou povinni reagovat na výzvy pořadatele a přijmout/odmítnout výhru. Pokud se tak nestane, pořadatel si vyhrazuje právo vybrat jiného výherce. Pořadatel si vyhrazuje právo nezařadit mezi výherce takové soutěžící, kteří nebudou v souladu s pokyny v těchto pravidlech, nebudou v souladu s dobrými mravy nebo budou jinak porušovat pravidla soutěže.

Výhra:

10 x nákupní poukaz v hodnotě 500 Kč

Výhra bude zaslána na adresu výherce.

Další důležité podmínky soutěže:

Pořadatel soutěže je oprávněn jednostranně bez náhrady změnit pravidla soutěže v průběhu jejího trvání, promoční akci zkrátit, odložit, přerušit nebo kompletně zrušit. Účast v soutěži ani výhry není možné vymáhat právní cestou, ani alternativně plnit v penězích. Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo nahradit deklarovanou výhru výhrou obdobného typu.

Osoby nesplňující podmínky účasti v soutěži nebo jednající v rozporu s pravidly nebudou do soutěže zařazeny. Pokud se ukáže, že tato osoba se i přes uvedené stala výhercem, nemá na výhru nárok.

Ze soutěže jsou vyloučeni všichni zaměstnanci pořadatele a osoby jim blízké a ostatní spolupracující právnické a fyzické osoby podílející se na této soutěži včetně jejich zaměstnanců a osob jim i jejich zaměstnanců blízkých. V případě, že se některá z těchto osob stane výhercem, výhra jí nebude předána a propadá ve prospěch pořadatele soutěže.

V Olomouci dne 2. 1. 2024